
徳川文庫　（一部目録）

「徳川文庫―慶喜家コレクション―」　デジタル資料データベース目録

※記載内容は平成９年度版『清水市立中央図書館徳川文庫目録』に準拠

目録番号 書名 著者 版 出版地 出版社（者） 出版年 冊 大きさ 形態 分類番号

1 14 富岡文庫御蔵書第2回入札目録 東京書林定市会[ほか]編 東京 東京書林定市会 1939（昭和14） 1冊 27㎝ T 025-8

2 48 精校漢魏叢書 何鏜編 育文局 1910（明治43） 17冊 21㎝ 和 T 082-1

3 55 時文新鈔 塩谷温編 東京 弘道館 1925（大正14） 23㎝     "  -8

4 61 藤樹先生知止歌 中江藤樹著　石川道竹解釈 京都 石川道安 [1723（享保8）] 27㎝ 和 T 121-2

5 84 配所残筆 山鹿素行著 東京 育成会 1904（明治37） 23㎝     "  -25

6 103 恭軒先生初会記 藤塚知直筆写 [京城] 藤塚隣 1938（昭和13） 1冊 29㎝ 和     "  -44

7 115 礼記　　4巻 [林道春]訓点 弘化改正版 [江戸] 須原屋茂兵衛 1848（嘉永元） 4冊 19㎝ 和 T 123-2

8 118 論語折衷　　4巻 安代維祺筆写 写本 [1783（天明3）] 4冊 24㎝ 和     "  -5

9 119 論語略解　　4巻 重田玄泰著 江戸 文苑閣 1850（嘉永3） 4冊 23㎝ 和     "  -6

10 135 五経　　11巻 後藤訓点 改訂音訓 京都 北村四郎兵衛 1787（天明7） 11冊 27㎝ 和     "  -22

11 141 孟子　　7巻 朱熹註　林道春訓点 文化新刻版 江戸 若林清兵衛 1810（文化7） 4冊 30㎝ 和     "  -28

12 142 孟子略解　　4巻 [重田蘭渓]著 江戸 文苑閣 1854（安政元） 4冊 23㎝ 和     "  -29

13 143 孟子集註　　14巻 改点版 京都 勝村治右衛門 1855（安政2） 4冊 26㎝ 和     "  -30

14 146 尚書今古文注疏　　30巻 孫星衍撰 [金陵] [冶城山館] [1815（清・喜慶20）] 8冊 27㎝ 和     "  -33

15 148 尚書注疏　　19巻 孔穎達撰 1871（清・同治10） 8冊 29㎝ 和     "  -35

16 149 尚書大伝疏證　　7巻 皮錫瑞撰 [金陵] [冶城山館] 1896（光緒23） 4冊 27㎝ 和     "  -36

17 155 四書集辞 朱熹註 大阪 積玉圃 1863（文久3） 3冊 16㎝ 和     "  -42

18 158 春秋 [林道春訓点] 弘化改正版 江戸 須原屋茂兵衛 1848（嘉永元） 19㎝ 和     "  -45

19 161 経典余師　　小学之部　　10巻 江戸 三書堂 1863（文久3） 5冊 23㎝ 和     "  -48



目録番号 書名 著者 版 出版地 出版社（者） 出版年 冊 大きさ 形態 分類番号

20 164 大学章句・中庸章句 東京 文海堂 1879（明治12） 1冊 12㎝     "  -51

21 173 今文孝経 小沢隆写 写本 1936（昭和11） 1冊 28㎝ 和     "  -60

22 190 荘子南華真経　　3巻 田中慶太郎校訂 東京 文求堂書店 1932，1934（昭和7，9） 2冊 20㎝ T 124-4

23 191 荘子集釈　　10巻 郭慶藩編纂 上海北市 掃葉山房 [1935（中華民国24）] 8冊 21㎝ 和     "  -5

24 206 老子道徳経　　3巻 汝水編 上海 成収厚 1917（民国6） 3冊 26㎝ 和     "  -20

25 216 小学集成　　10巻 志村蒙庵著 [仙台] [静雲堂] 1658（万治元） 5冊 27㎝ 和 T 125-1

26 217 小学句読口義詳解　　13巻 宇都宮由的著 京都 風月荘左衛門 1680（延宝8） 7冊 27㎝ 和     "  -2

27 220 小学本註　　2編 朱熹編 仙台 静雲堂 1869（明治2） 2冊 27㎝ 和     "  -5

28 227 清代樸学大師列伝 支偉成著 上海 上海泰東図書局 1925（中華民国14） 23㎝     "  -12

29 238 易道詳伝 柄沢照覚著 東京 神誠館 1925（大正14） 23㎝ 和 T 148-2

30 239 陰陽道理筌 子安（上総） 写本 25㎝ 和     "  -3

31 246 松影恩鏡 [不章著]　牛翁写 1848（嘉永元） 23㎝ 和 T 152-1

32 249 武士訓　　5巻 井沢蟠竜著 京都 茨城多左衛門 1715（正徳5） 5冊 22㎝ 和 T 156-1

33 264 童蒙易知柄底集　　2巻 松下隼人著 [須芳館] 1751（寛延4） 2冊 28㎝ 和 T 159-2

34 267 あつめ草　　5編50巻 京都 吉野屋仁兵衛 1782-1818（天明2-文政元） 50冊 23㎝ 和     "  -5

35 270 男女近道修身学絵解　　2輯 東京 若林喜兵衛 [1870年代] 18㎝ 和     "  -8

36 281 景山公女誡 写本 1冊 28㎝ 和     "  -19

37 292 記念 大正写真館撮影　[久能山東照宮]編 [静岡] [東照宮] 1915（大正4） 1冊 20×27㎝ T 175-5

38 299 水神祭礼記 水神大祭世話掛編 東京 水神大祭世話掛 1921（大正10） 24㎝ T 176-2

39 302 南坊録　　9巻 宗啓述 京都 細川開益堂 1925（大正14） 6冊 27㎝ 和 T 182-2

40 310 妙法蓮華経観世音菩薩普門品第二十五 山口政子 写経 1921（大正10） 折本1冊 29×10㎝ T 183-3

41 312 金剛経川老頌古評記 矢部美定写 東京 光成館 1927（昭和2） 26㎝ 和     "  -5

42 319 三千仏名経　　3巻 京都 貝葉書院 折本3冊 29×10㎝     "  -12

43 322 賢問子行状記　　5巻 春澄著 大阪 柏原屋佐兵衛 1763（宝暦3） 5冊 27㎝ 和 T 184-2

44 332 日光・輪王寺写真帖 貴船諶晃編 日光町（栃木県） 輪王寺寺務所 1928（昭和3） 1冊 18×26㎝ T 185-6

45 338 金剛寺写真帖 [金剛寺]編 [河内長野] [金剛寺] 1冊 25㎝     "  -12



目録番号 書名 著者 版 出版地 出版社（者） 出版年 冊 大きさ 形態 分類番号

46 340 正像末和讃註解　　4巻 [京都] 西村九郎右衛門 1671（寛文11） 2冊 26㎝ 和 T 186-1

47 341 十八道私記 了弁　慧航共著 改正版 法曼院 1779（安永8） 1冊（折本） 17㎝     "  -2

48 344 円悟・碧巌集　　10巻 円悟著 京都 山本長兵衛 1677（延宝5） 5冊 27㎝ 和 T 188-3

49 347 碧巌耳林鈔　　2巻 風外老人述　道忍写 写本 1870（明治3） 2冊 25㎝ 和     "  -6

50 351 槐安国語骨董稿　　2巻 宗実編 貞永版 京都 田原重兵衛 1750（寛政3） 2冊 27㎝ 和     "  -10

51 354 開山書状 写本 [1755（宝暦5）] 1冊 29㎝ 和     "  -13

52 355 番神縁起論　　3巻 京都 平楽寺書店 [1837（天保8）] 3冊 27㎝ 和     "  -14

53 359 浄土大意抄 然阿記主著 [名古屋] 浄土宗学愛知支校 1889（明治22） 26㎝ 和     "  -18

54 364 頭書・大慧武庫　　2巻 大慧著　道謙編 京都 貝葉書院 1911（明治44） 2冊 27㎝ 和     "  -23

55 370 臨済録 慧照著　宗演校訂 校訂版 東京 森江書店 1923（大正12） 16㎝ 和     "  -29

56 374 伝教大師御絵伝　　3巻 土屋義房写 [1924（大正13）] 3巻（巻子） 34㎝     "  -33

57 379 峩山越記　　２巻 黒木植著 金沢 稼動叢刊行会 1932（昭和7） 22㎝ 和     "  -38

58 384 満目無山 34㎝（帙入り）     "  -43

59 393 大東碑名考 源義方筆 写本 1793（寛政5） 1冊 27㎝ 和 T 202-1

60 397 大日本史　　243巻 [徳川光圀]編 1807（文化4） 100冊 26㎝ 和 T 210-2

61 399 大日本史　　1-12 徳川光圀編　徳川斉昭補 徳川篤敬 [1895（明治28）] 12冊 26㎝ 和     "  -4

62 400 大日本史　　1-5 徳川光圀編　徳川斉昭補 徳川篤敬 [1895（明治28）] 5冊 26㎝ 和     "  -5

63 401 大日本史　　1-3 徳川光圀編　徳川斉昭補 徳川篤敬 [1895（明治28）] 3冊 26㎝ 和     "  -6

64 402 大日本史　　1-3 徳川光圀編　徳川斉昭補 徳川篤敬 1895（明治28） 3冊 26㎝ 和     "  -7

65 412 皇朝史略・続　　5巻 青山延于著 東京 青山勇 1878（明治11） 4冊 18㎝ 和     "  -17

66 413 皇朝史略　　2編17巻 青山延于著 含雪楼 1886（明治19） 4冊 22㎝ 和     "  -18

67 417 日本外史　　22巻 頼山陽著 江戸 須原屋茂兵衛 1829（文政12・序） 22冊 27㎝ 和     "  -22

68 418 日本外史　　22巻 頼山陽著 [頼元協] 1829（文政12） 6冊 19㎝ 和     "  -23

69 430 国史略　　5巻 岩垣松苗編 京都 藤井孫兵衛 1882（明治15） 5冊 26㎝ 和     "  -35

70 445 徳川氏御実記附録　　［1-8］ ［古書保存書屋］ 1883（明治16） 8冊 23㎝ 和     "  -50

71 465 尊攘私記 鵜飼幸吉編 大津 鵜飼幸吉 1908（明治41） 23㎝     "  -70



目録番号 書名 著者 版 出版地 出版社（者） 出版年 冊 大きさ 形態 分類番号

72 538 城山陥落 勝海舟著 東京 清明会 1926（大正15） 24㎝ 和     "  -143

73 562 享保漫録　　10巻 10冊 27㎝ 和     "  -167

74 564 天下茶屋真伝記　　20巻 5冊 27㎝ 和     "  -169

75 566 水戸候より天子へ奏達のこと 山本七郎筆記 写本 1冊 25㎝ 和     "  -171

76 585 教科用書・福岡県史談 野口援太郎　林十治郎共著 博多 教育書房 1898（明治31） 23㎝ 和 T 219-1

77 604 箋註・蒙求校本　　3巻 [李翰]撰　岡白駒箋註 名古屋 川瀬代助 1880（明治13） 3冊 26㎝ 和 T 222-10

78 608 春秋経伝集解　　30巻 杜預撰　竹添光鴻注 東京 井井書店 1903（明治36） 15冊 26㎝ 和     "  -14

79 613 精校・前後漢書青華録　　前漢書4巻，後漢書2巻 上海 鴻宝堂 1925（民国13） 6冊 20㎝ 和     "  -19

80 618 通俗演義赤城盟伝　　9巻 [貞芳館] [1708（宝永4・序）] 5冊 27㎝ 和 T 281-2

81 628 追讃一話 勝海舟著　福田敬業編 東京 博文館 1890（明治23） 27㎝ 和     "  -12

82 629 柳塘緝譚 以文会編 酒田 以文会 1903（明治36） 23㎝     "  -13

83 634 ありやなしや 清水正巡著 東京 彩雲閣 1907（明治40） 23㎝     "  -18

84 653 勢免天話久佐　　2編40巻 22冊 28㎝ 和     "  -37

85 655 纂評・歴朝靖献遺言　　4巻 荘門煕編 東京 青木嵩山堂 1894（明治27） 4冊 23㎝ 和 T 282-2

86 660 徳川史料　　2巻 黒田之信著 写本 1820（文政3） 1冊 26㎝ 和     "  -2

87 661 ［脇坂家］格式帳 唐沢茂政筆写 写本 [1849（嘉永2）] 1冊 9×19㎝ 和     "  -3

88 670 威仁親王妃慰子殿下御事蹟 東京慈恵会編 東京 東京慈恵会 1926（大正15） 23㎝ 和     "  -12

89 685 孝明聖徳記 遠藤友四郎編 東京 錦旗会本部 1933（昭和8） 22㎝     "  -27

90 686 孝明天皇御聖徳記 遠藤友四郎著 東京 錦旗会本部 1933（昭和8） 23㎝     "  -28

91 692 日本分脈　　3巻 橋本博著 東京 大治社 1937（昭和12） 3冊（板表紙） 27㎝     "  -34

92 706 し徒くたま [東京] [北白川宮家] [1941（昭和16）] 1冊 26㎝     "  -48

93 710 後白河天皇宸翰御手印外 後白河天皇[ほか]書 折本1冊 38㎝     "  -52

94 712 水戸候義公行実 守山頼寛撰 写本 1757（宝暦7） 1冊 28㎝ 和 T 289-1

95 716 義烈二公事績 菊地謙二郎[ほか]著 1938（昭和13） 22㎝     "  -5

96 718 義公黄門仁徳録　　30巻 写本 3冊 28㎝ 和     "  -7

97 719 藤堂聞書 萩公君幸筆写 写本 1827（文政10） 1冊 27㎝ 和     "  -8



目録番号 書名 著者 版 出版地 出版社（者） 出版年 冊 大きさ 形態 分類番号

98 720 常陸帯 藤田東湖著　内田茂康写 写本 1855（安政2） 1冊 27㎝ 和     "  -9

99 722 六雄八将論 青山延光著 [1866（慶応2）] 26㎝ 和     "  -11

100 723 六雄論 写本 1冊 27㎝ 和     "  -12

101 752 六無斎遺筆 林子平著　伊勢斎助編 仙台 大内源太右衛門 1905（明治38） 27㎝     "  -41

102 762 乃木将軍余香 飯野三一編 東京 三越呉服店 1927（昭和2） 1冊 27㎝ 和     "  -51

103 766 碁局消長夏 [徳川家達]編 [徳川家達] [1914（大正3）] 1冊（折り本） 29cm     "  -55

104 772 戦に使して 杉村楚人冠著 東京 至誠堂 1915（大正4） 20㎝     "  -61

105 774 宇野花 村井宇野子著　伊藤良喬編 東京 伊藤良喬 1916（大正5） 23㎝ 和     "  -63

106 775 万延元年・第一遺米使節日記 芝間■吉編 東京 日米協会 1918（大正7） 22㎝     "  -64

107 777 南龍公御事略 橘井清五郎編 東京 橘井清五郎 1920（大正9） 23㎝     "  -66

108 791 宕陰先生年譜 塩谷温著 東京 塩谷温 1923（大正12） 23㎝ 和     "  -80

109 792 菁莪園墨帖 塩谷時敏筆　[塩谷温]編 東京 [塩谷温] [1924（大正13）] 1冊 35×20㎝ 和     "  -81

110 801 栽松遺稿 宝山良雄著　牧野信編 東京 宝山達一 1930（昭和5） 23㎝     "  -90

111 806 橋本左内先生生誕百年記念・展覧会記念 景岳会編 [東京] [景岳会] 1935（昭和10） 1冊 19×29㎝     "  -95

112 818 大久保武蔵鐙　　25巻 写本 3冊 28㎝ 和     "  -107

113 819 神徳集　　8巻 写本 4冊 27㎝ 和     "  -108

114 827 新編鎌倉志　　8巻，総目1巻 河井恒久述 京都 柳枝軒 1685（貞享2） 12冊 28㎝ 和 T 291-1

115 852 改正三河後風土記　　42巻，総目録1巻 写本 11冊 25㎝ 和     "  -26

116 853 大洗紀行 [五九楼千万]著 写本 1冊 24㎝ 和     "  -27

117 861 敦煌県志 中村三男筆写 孔版印刷版 大連 中尾万三 1925（大正14） 1冊 26㎝ 和     "  -8

118 877 新論　　4巻 会沢正志斎著 [会沢正志斎] [1825（文政8）] 4冊 23㎝ 和 T 310-1

119 919 人道之使節 蜷川新著 東京 帝国文化協会 1928（昭和3） 20㎝ T 369-1

120 938 包結之栞　　包物之部，結物之部 斎藤円編 東京 大倉書店 1921（大正10） 2冊 23㎝ 和 T 385-1

121 971 武経・七書直解　　12巻 劉寅編　張居正増訂 京都 丁子屋庄兵衛 1643（寛永20） 7冊 26㎝ 和 T 399-1

122 1010 流芳遺墨 勝海舟編 石版復刻版 東京 泰錦堂（印） 1890（明治23） 2冊 27㎝ 和 T 720-1

123 1015 勝伯爵家花村家・所蔵品入札[目録] 幽篁堂[ほか]編 東京 岩本印行（印刷） 1926（大正15） 1冊 23㎝ T 721-2



目録番号 書名 著者 版 出版地 出版社（者） 出版年 冊 大きさ 形態 分類番号

124 1017 浮世絵画家略伝 山中商会編 大阪 中山（？山中）商会 1933（昭和8・序） 27㎝     "  -4

125 1019 本朝字府秘伝抄　　6巻 前田図南著 京都 出雲寺和泉■ 1709（宝永6） 1冊 26㎝ 和 T 728-1

126 1022 千字文 牧野康清筆写 写本 1857（安政4） 1冊 28㎝ 和     "  -4

127 1027 婦人書道講座　　6巻 柳田伊秀編 東京 誠文堂 1935（昭和10） 6冊 25㎝ 和     "  -9

128 1031 梅軒遺篆　　2巻 岡村梅軒篆刻　岡村恒男編 [岡村恒男] 1921（大正10） 2冊 20㎝ 和 T 739-3

129 1034 華影　1-11 [1903-1905（明治36-38）] 11冊 19×26㎝ T 748-2

130 1035 者那のか希　　1-3 [1903-1905（明治36-38）] 3冊 19×26㎝     "  -3

131 1040 時代民芸品石燈籠展覧会 山中商会編 大阪 山中商会 1935（昭和10） 図版1冊 27㎝ T 750-4

132 1043 時代錦繡大展覧会 山中商会編 大阪 山中商会 1935（昭和10） 1冊 31㎝ T 753-2

133 1044-1 綴耳志起の説明 1冊 31㎝     "  -4

134 1050 [謡曲本　　内編10巻，外編11巻] 1859（安政6・跋） 21冊 12㎝ 和 T 768-1

135 1053 うたひ道本義 池山子鳳著 東京 己んや書店 1932（昭和7） 19㎝ 和     "  -4

136 1056 舞楽図説 大槻如雷著 23㎝ 和     "  -7

137 1061 射学楷梯抄 大石弥衛門筆写 写本 1896（明治29） 1冊 24㎝ 和 T 789-1

138 1062 大日本弓道大系図 杉森水身子編　大石弥衛門筆写 写本 1896（明治29） 1冊 24㎝ 和     "  -2

139 1071 従容自在 石楠子著 27㎝     "  -11

140 1074 玉霰 本居宣長著 江戸 須原屋茂兵衛 1792（寛政4） 1冊 26㎝ 和 T 810-1

141 1083 掌中以呂波韻大成 松雲堂編輯部編 増補版 東京 松雲堂書店 1927（昭和2） 1冊（折り本） 17×6㎝ T 811-7

142 1088 偏類六書通　　7巻 古森厚孝編 京都 鴻宝堂 1848（嘉永元） 7冊 26㎝ 和 T 813-4

143 1094 雑字類編　　7巻 柴東讃著 江戸 須原屋茂兵衛 [1824（文政7）] 2冊 21㎝ 和 T 814-1

144 1095 近世詩語玉屑　　2巻 渥美竹治郎編 東京 渥見竹治郎 1878（明治11） 2冊 16㎝ 和     "  -2

145 1097 阿ゆひ抄 富士谷成章口授　吉川彦富　井上義胤筆記 京都 勝村治右衛門 1778（安永7） 5冊 26㎝ 和 T 815-1

146 1112 和歌枕詞補註　　2巻 尾崎雅喜著 1798（寛政10） 2冊 18㎝ 和 T 816-4

147 1117 女子消息・鷹のゆきかひ　　上巻 落合直文著　小野■之助筆 東京 大倉書店 1913（大正2） 1冊 17×25㎝ 和     "  -9

148 1128 汲古閣・説文訂 段玉裁撰 [崇文書局] 1797（嘉慶4・跋） 30㎝ 和 T 823-1

149 1132 段注・説文解字　　30巻 許慎撰　段玉栽注 [崇文書局] 15冊 30㎝ 和     "  -5
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150 1133 京本音釈註解書言故事大全　　12巻 胡継宗編纂 復刻版 1646（正保3） 6冊 27㎝ 和 T 824-1

151 1148 類字名所和歌集　　7巻 里村昌■編 1617（元和3） 7冊 28㎝ 和 T 911-1

152 1150 新古今和歌集　　20巻 藤原定家[ほか]撰 京都 吉田四郎右衛門尉 1647（正保4） 4冊 28㎝ 和     "  -3

153 1151 新古今和歌集　　20巻 藤原定家[ほか]撰 江戸 前川六左衛門 1799（寛政11） 2冊 26㎝ 和     "  -4

154 1153 八代集抄　　[1-25] 北村季吟著 大阪 河内屋太助 1682（天和2） 25冊 23㎝ 和     "  -6

155 1154 八大集[1-21] 1833（天保4） 21冊 19㎝ 和 Ｔ　911-7

156 1158 類題草野集　　6巻 木村定良編 [京都] [出雲寺文次郎] 1819（文政2・序） 6冊 23㎝ 和     "  -11

157 1160 類題衣手集　　3巻 朝比奈泰吉編 1863（文久3・序） 3冊 18㎝ 和     "  -13

158 1161 歌枕秋の寝覚　　8巻 有賀長伯著 大阪 松村九兵衛 1771（昭和8） 3冊 23㎝ 和     "  -14

159 1163 古今和歌集　　20巻 紀貫之撰 江戸 吉文字屋次郎兵衛 1780（安永9） 2冊 27㎝ 和     "  -16

160 1168 古今集遠鏡補正　　2巻 中山知至著 1843（天保14・序） 2冊 26㎝ 和     "  -21

161 1171 歌意考 賀茂真淵著 江戸 須原善五郎 1802（享和2） 26㎝ 和     "  -24

162 1172 文意考 賀茂直（真か？）淵著 江戸 須原善五郎 1802（享和2） 26㎝ 和     "  -25

163 1175 宇家良我波奈　　巻1，3，5，7 加藤千蔭著 [1808（文化5）] 4冊 22㎝ 和     "  -28

164 1176 宇家良我波奈　　巻7 加藤千蔭著 江戸 瑞玉堂 1808（文化5） 1冊 23㎝ 和     "  -29

165 1177 宇家良我波奈　　文部 加藤千蔭著 [江戸] [瑞玉堂] 1808（文化5） 1冊 23㎝ 和     "  -30

166 1184 題詠連壁集　　6巻 岡田正秀著 [尾張] 岡田正秀 1818（文政元・序） 3冊 20㎝ 和     "  -37

167 1187 三代集類題　　5巻 佐伯正臣編　鈴木重胤校閲 京都 文徳堂 1821（文政4）序 1冊 18㎝ 和     "  -40

168 1190 桂園一枝　　3巻 香川景樹著 京都 出雲寺松伯堂 1828（文政11・序） 3冊 25㎝ 和     "  -43

169 1196 寄居歌談　　5巻 藤原芳樹著 東京 金花堂 1842（天保13）） 5冊 23㎝ 和     "  -49

170 1198 六帖詠草　　7巻 京都 吉野屋仁兵衛 1848（嘉永元） 7冊 26㎝ 和     "  -51

171 1200 賀茂翁家集　　5巻 賀茂真渕著 京都 出雲寺文次郎 1851（嘉永4） 2冊 18㎝ 和     "  -53

172 1205 麦の舎集 高畠式部作 高畠式部 1862（文久2・序） 1冊 27㎝ 和     "  -58

173 1209 読史有感集 渡忠秋著 京都 尾崎弥三兵衛 1873（明治6） 1冊 27㎝ 和     "  -62

174 1211 明治歌集二編　　6巻 橘東世編 東京 金花堂佐助 1877（明治10） 3冊 24㎝ 和     "  -64

175 1212 明治歌集　7巻 橘東世編 東京 金花堂佐助 1879（明治12） 3冊 24㎝ 和     "  -65
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176 1213 古今俳諧・明治五百題　　2巻 東旭斉編 東京 江島喜兵衛 1879（明治12） 2冊 16㎝ 和     "  -66

177 1220 松乃之多露 勝海舟編 東京 勝海舟 1884（明治17） 1冊 23㎝ 和     "  -73

178 1235 春秋のしおり 辻盛令編 東京 辻盛令 1895（明治28） 26㎝ 和     "  -88

179 1237 真澄の影 徳川鏡子著 [東京] 1895（明治28・序） 23㎝ 和     "  -90

180 1247 信知院明如上人一週年忌法楽 上原芳太郎編 京都 本願寺 1905（明治38） 1冊 27㎝ 和     "  -100

181 1249 巌年廼山松　　2巻 加藤義清筆写 写本 1908（明治41・序） 2冊 27㎝ 和     "  -102

182 1251 はちすのかをり 小杉榲邨編 東京 小杉榲邨 1908（明治41） 23㎝ 和     "  -104

183 1254 はなのかたみ 荘原好一編 東京 塙忠雄 1909（明治42） 1冊 23㎝ 和     "  -107

184 1257 六華集　　2巻 明如著　本願寺室内部編 京都 本願寺室内部 1909（明治42） 2冊 27㎝ 和     "  -110

185 1258 茂々興呂古備 塙忠雄編 東京 塙忠雄 1910（明治43） 1冊 27㎝ 和     "  -111

186 1261 雙鶴集　　3巻 浅野長勲編 1918（大正7） 3冊 23㎝ 和     "  -114

187 1263 うきくさのあと 末松謙澄著　末松生子編 東京 末松生子 1921（大正10） 24㎝ 和     "  -116

188 1264 うしほのおと 蜂須賀茂韶著　入江為守編 東京 1921（大正10） 1冊 27㎝ 和     "  -117

189 1267 志たもえ 鎌田正夫著　北里闌編 大阪 さわらび会 1924（大正13） 23㎝ 和     "  -120

190 1270 千尋のみどり 蜂須賀随子著　蜂須賀正韶編 東京 蜂須賀正韶 1925（大正14） 1冊 27㎝ 和     "  -123

191 1271 はちすの露 前田慰子著　徳川実枝子編 東京 徳川実枝子 1925（大正14） 2冊 28㎝ 和     "  -124

192 1275 歌会之(乃？)作法 大原重明著 東京 郢曲会 1927（昭和2） 23㎝ 和     "  -128

193 1277 茶酔集 木原■（猷？）胤著 東京 木原■（猷？）胤 1928（昭和3） 24㎝ 和     "  -130

194 1281 守国神社献詠歌 楽翁公壱百年祭大祭協讃会献詠部編 桑名 梶島印刷所（印刷） 1929（昭和4） 23㎝ 和     "  -134

195 1282 梅と松 山本彦太郎編 大阪 天満宮社務所 1930（昭和5） 23㎝ 和     "  -135

196 1285 常盤神社行幸奉祝献詠集 小川速編 水戸 常盤神社講社 1931（昭和6） 1冊 24㎝ 和     "  -138

197 1286 松の下枝 末松生子著 東京 末松生子 1931（昭和6） 24㎝ 和     "  -139

198 1292 万葉集　　第1，4，6，10，12，19 東京 有■（栖？）川宮家 6冊 25㎝     "  -145

199 1295 万葉集■（楢？）落集　　5巻 正木千幹編 1815（文化12） 5冊 26㎝ 和     "  -148

200 1296 万葉集略解目録　　2巻 富永南陔著 1843（天保14） 2冊 27㎝ 和     "  -149

201 1297 万葉集略解　　11巻，総目録1巻 橘千蔭著 大阪 国書出版 4冊 19㎝     "  -150
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202 1299 万葉考　　6巻，別記6巻 加茂真淵著 9冊 26㎝ 和     "  -152

203 1301 虹松集 松平直之著　辻保太郎著 東京 中山十松 1934（昭和9） 23㎝ 和     "  -154

204 1305 後撰和歌集 [大中臣能宣[ほか]撰] 東京 高松宮蔵版 1941（昭和16） 23㎝     "  -158

205 1308 天津日影 写本 1冊 24㎝ 和     "  -161

206 1310 鈴屋歌集　　1之巻-3之巻，8之巻 本居宣長著 江戸 須原屋茂兵衛 合本1冊 27㎝ 和     "  -163

207 1311-1 大倉鶴彦翁七十七の賀に寄す 田邊浩編輯 東京 田邊浩 1916（大正5） 1冊 27㎝     "  -165

208 1312 太平記評判　　39巻，目録1巻，恩地巻 1670（寛文10） 45冊 28㎝ 和 T 913-1

209 1326 嘉波也之路　　5巻 契沖著 江戸 須原屋伊八 1797（寛政9） 5冊 26㎝ 和 T 914-4

210 1364 省斉遺稿並ニ年譜　　2巻，年譜草案 平山省斉著　平山成信編 復刻版 東京 久保晴海 1940（昭和15） 1冊 24㎝ 和 T 919-24

211 1370 龍蛇握奇集 塚原周造著 [東京] 塚原周造 1905（明治38） 24㎝ 和     "  -30

212 1371 宦余三昧 柏田盛文著 東京 近藤商店（印刷） 1907（明治40） 19㎝     "  -31

213 1372 有真楼文集 川口嘉著 東京 新井助信 1907（明治40） 23㎝ 和     "  -32

214 1374 誠斎詩草 竹村勤吾著 東京 平山成信 1911（明治44） 24㎝ 和     "  -34

215 1378 帰隠三十韻 佐々木魁心著 西海村（石川県） 水野彌平 1914（大正3） 24㎝ 和     "  -38

216 1389 周覧詩抄 塩谷温著 東京 菁莪書院 1933（昭和8） 19㎝ 和     "  -49

217 1390 青淵詩存 渋沢栄一著　渋沢敬三編 [東京] 1933（昭和8） 29×18㎝ 和     "  -50

218 1403 寒山詩闡提記聞　　3巻 白隠著 沼津 紀伊国屋藤兵衛 1746（延享3） 3冊 27㎝ 和 T 921-1

219 1405 唐宋千家■珠詩格　　16巻 済徳天　孫粋然編　大窪天民校 東京 求古屋 [1805（文化2）] 4冊 23㎝ 和     "  -3

220 1407 仏庵臨帖　　2巻 中村仏庵書 写本 1829（文政8（12か？）） 2冊 24㎝ 和     "  -5

221 1411 杜詩鏡銓　　20巻，目録1巻 杜甫作　揚西河編 上海 [文化書局] 1872（同治11） 8冊 20㎝ 和     "  -9

1 8 History of the enlightened period of Meiji Fujishima,Uta Tokyo Taisho Kyokai 1916 26㎝ T 210-1

2 11 The History of England. vol.1. London Longmans,Green 1899 19㎝ T 233-2

3 65 The Complete golfer Vardon,Harry. New yorkDoubleday,Page 1912 22㎝ T 783-1


